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Kde se  uvidíme?
Když jsme s Edou Němcem 

v sobotu ráno 11. května vyráželi 
z Prahy do Modelparku Suché 
podívat se na jarní soustředění je
tu, svítilo sluníčko a vypadalo to 
na pěkně prožitý den. Bohužel 
čím víc jsme se blížili na sever, 
mraků přibývalo a postupně se 
přidal i déšť. V Suché již regulér
ně lilo. Předpověď nevyznívala 
příliš optimisticky, a tak se orga
nizátoři z MK Severka rozhodli 
celou akci ukončit. Na rozmary 
počasí letošního podivného květ
na jistě podobným způsobem do
platila řada pořadatelů modelář
ských akcí, nicméně věřím, že 
v době, kdy budete číst tyto řád
ky, již počasí na letiště lákat bude 
a že i vydrží, takže zimní výbavu 
a grog jíž nebudeme potřebovat.

Spolu s vámi se na různé mo
delářské akce chystáme i my v re
dakci. Na některé pojedeme „s pl
nou parádou“, tedy i s prodejním 
Stánkem, takže pokud budete 
chtít pořídit sí chybějící čísla ča
sopisu, plánky, prodloužit před
platné atp., rádi vás v něm přiví
táme. Jako tradičně se Stánkem 
vyrazíme na Setkání obřích mo
delů v Místku Bahně na začátku 
srpna, v jednání je naše účast 27. 
července na leteckém dnu ve Va
lašském Meziříčí a na Air Show 
v Rakovníku 10. a 11, srpna. Urči
tě se uvidíme na Nesvačilském 
podívání 14. září. A možná i o tý
den dříve, neboť se к nám dostala 
informace, že Hpenecký modelář
ský klub chystá к svému pětapa- 
desátiletému výročí Lipeneckého

obra. Držíme palce všem pořada
telům, ať jim vše klapne! Výše 
zmíněný seznam akcí, na něž plá
nujeme Stánek, není konečný, do
poručuji vám podívat se občas na 
náš Facebook, kde se dozvíte ak
tuální informace.

S kolegou Luďkem Jirákem, 
se mnou, případně s externím re
daktorem Eduardem Němcem se 
budete moct potkat na letištích

Slovo úvod

častěji, neboť v našich kalendá
řích je již řada víkendů vyhraze
na modelářským akcím, přede
vším těm větším. Bohužel nestih
neme být všude, takže se tímto 
některým pořadatelům, kteří nás 
к sobě zvou, omlouváme. Není 
zbytí, občas musíme natočit i ně
jaké „rodinohodiny“.

Jiří Rumíšek 
váš šéfredaktor
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